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Cette enquête a été envoyée aux étudiants de l’université de Strasbourg par courriel et 
leurs réponses recueillies en ligne et de manière anonyme via l’application Lime Survey. 
Les questions posées portaient sur un proche de l’étudiant qui n’utilise pas internet (non-
usage).

Une cinquantaine de réponses seulement ont été recueillies. Par conséquent, l’enquête 
ne peut donner qu’une indication qu’il conviendrait d’approfondir.



Nombre de répondants n=53

Sexe du proche

60%
26%

14%

Féminin

Masculin 

Sans Rép

Catégorie socioprofessionnelle du proche
2% 2%

8%

19%

11%

0%
11%

23%

24%

Agriculteur

Artisan

Cadre

Profession 
intermédiaire
Ouvrier

Retraité

Autre sans activité

Sans réponse

Employés



40%

52%

8%

Cause

Refus

Empêchement

Autre

L’origine du non usage

40%

27%

17%

16%

Principales causes de refus

Motivation

Besoin

Crainte

Autres

40%

36%

10%

14%

Empêchement

Complexité

Formation

Matériel

Autres



Est-ce un désavantage? 40%
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En quoi est-ce un désavantage?
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Ce qui pourrait faciliter l’accès à internet
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Formateur préféré
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